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Experiența Erasmus, pentru grupul format din 10 elevi și 4 cadre didactice, de la Școala 

Gimnazială Lețcani, din perioada 9-13 martie 2026, a reprezentat o îmbinare perfectă între rigoarea 

educațională din sistemul de învățământ elen și farmecul inegalabil al Greciei. Participanții au fost 

găzduiți cu căldură de comunitatea educațională a Școlii Platon din Katerini. 

Debutul experienței a inclus activități de „ice-breaking” prin jocuri de tip Bingo, facilitând 

interacțiunea rapidă și descoperirea pasiunilor comune între elevii români și cei greci. 

Componenta academică a fost diversă, elevii participând la cursuri de mitologie, engleză, 

activități axate pe protecția mediului și lecții interactive de limba greacă. 

Latura artistică a fost explorată prin ore de muzică tradițională și învățarea pașilor de 

Sirtaki, dansul care a simbolizat unitatea și bucuria de a fi împreună. 

În paralel, profesorii aflați în job shadowing au analizat sistemul de învățământ elen, 

observând metode didactice variate la orele de istorie, matematică, chimie și greacă antică. 

Programul cultural a inclus o incursiune în istoria Salonicului, unde participanții au vizitat 

repere precum Turnul Alb, Forumul Roman și Biserica Sfântul Dimitrie. 

O experiență spirituală și geografică remarcabilă a fost vizita la mănăstirile suspendate de 

la Meteora, sit UNESCO care a oferit lecții vii de artă și geografie. 

Explorarea naturii a continuat în defileul Enipeas de pe muntele Olimp și în satul tradițional Palaios 

Panteleimonas, o oază de liniște și meșteșuguri locale. 

Socializarea a fost un pilon central, elevii români schimbând expresii lingvistice cu colegii 

lor și legând prietenii durabile prin activități sportive și seri de dans. 

Săptămâna s-a încheiat festiv cu înmânarea certificatelor de participare, marcând o etapă 

de îmbogățire culturală și personală profundă pentru întreaga delegație. 
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